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Vážení přátelé dobrovolnictví,

v roce 2019 je tomu již deset let od vzniku akreditovaného dobrovolnického pro-
gramu Amelie, který je nedílnou součástí poskytování bezplatné psychosociální 
pomoci onkologicky nemocným a jejich blízkým prostřednictvím neziskové orga-
nizace Amelie, z.s. Věříme, že tento dobrovolnický program a všichni, kteří se na 
jeho realizaci ochotně podíleli, odvedli smysluplný díl práce, jak pro konkrétní po-
třebné, tak pro širší komunitu. Nastal tedy vhodný čas, abychom se s vámi podělili 
o dosavadní výsledky naší dobrovolnické činnosti a poskytli vám možnost bliž-
šího vhledu do fungování ojedinělého dobrovolnického programu. Tato brožura 
slouží také jako doplňující informační materiál pro všechny zájemkyně a zájemce 
o dobrovolnictví, podporu a spolupráci s dobrovolnickým programem Amelie.

Za tým Amelie, z.s.
Mgr. Tereza Kvapil Pokorná, DiS.
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1. Dobrovolnický program Amelie

Dobrovolnický program Amelie je jedním ze stěžejních a dlouhodobých pro-
jektů neziskové organizace Amelie, z.s.

O neziskové organizaci Amelie, z.s.

Nezisková organizace Amelie (dále jen Amelie) vznikla v roce 2006 jako ob-
čanské sdružení, které založila paní Pavla Tichá. K tomu jí přivedla její vlastní 
zkušenost z života s rakovinou i nedostatečně pokrytá potřeba psychoso-
ciální pomoci pro onkologicky nemocné a jejich blízké v České republice. 
Díky obdivuhodnému úsilí zakladatelky začala Amelie poskytovat bezplat-
nou přímou pomoc lidem s rakovinou jak prostřednictvím odborného po-
radenství, tak podpůrnými aktivitami v mnoha projektech. Organizace se 
však aktivně zabývá i osvětou odborné a laické veřejnosti, zastupováním 
zájmů onkologicky nemocných a jejich blízkých a dalšími smysluplnými ak-
tivitami. Amelie se svou činností zaměřuje nejen na konkrétní místa, kde 
realizuje pomoc přes tzv. Centra Amelie v Praze, Olomouci, Liberci a Ra-
kovníku, ale poskytuje podporu i přes email a telefon s celorepublikovým 
pokrytím.

Nedílnou součástí bezplatné psychosociální pomoci určené onkologicky 
nemocným a jejich blízkým je i realizace dobrovolnického programu Amelie, 
který se díky paní Pavle Tiché začal formovat v roce 2007 ve Všeobecné fakult-
ní nemocnici v Praze. Toto úsilí úspěšně vyústilo akreditací dobrovolnického 
programu a jeho rozšířením na další místa. Zakladatelka Amelie pokračovala 
ve své obětavé práci až do roku 2014, kdy podlehla onkologickému onemoc-
nění.

Dobrovolnický program Amelie je specifický svým zaměřením výhradně na 
oblast onkologie. Vznik a registrace tohoto úzce specializovaného programu 
byl reakcí na minimum dobrovolnických programů na onkologických oddě-
leních. Cílem dobrovolnictví v této oblasti je především pomoc těm, kteří se 
s nemocí a jejími dopady setkávají, dále podpora systému, dopadů léčby a ta-
ké podpora odborníků.
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Důvodem existence dobrovolnického programu Amelie je mj. i potřeba 
specifického výběru a přípravy dobrovolníků. Na vícedenních školeních Ame-
lie se navíc připravují také dobrovolnice a dobrovolníci pro jiná dobrovolnická 
centra či dobrovolnické programy z celé ČR. Dobrovolnický program Amelie 
je již od roku 2009 akreditován Ministerstvem vnitra ČR a řídí se doporučením 
Ministerstva zdravotnictví ČR. Jedná se o program formálně vedený a řízený 
interní metodikou. Klíčovou roli zde má pozice koordinátorky či koordináto-
ra dobrovolníků (dále jen koordinátorka), kteří se věnuji kontinuální realizaci 
programu. Nejvýznamnějšími oblastmi působení akreditovaného dobrovol-
nického programu Amelie je v současné době město Praha, Olomouc a Stře-
dočeský kraj.

Zajímavým faktem je i to, že všichni ve spolku Amelie a většina pracovníků 
Amelie byli či nadále jsou dobrovolníky. Dobrovolnictví je pro nás přirozené, dů-
ležité a vážíme si jej. Bez nápomocného úsilí dobrovolnic a dobrovolníků by Ame-
lie totiž nebyla. 
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Dobrovolnický program Amelie v Praze

Pražský dobrovolnický program Amelie se začal formovat, díky zaklada-
telce Amelie, již kolem roku 2007 ve Všeobecné fakultní nemocnici v Praze. 
Následující rok byla uzavřena vůbec první smlouva o spolupráci mezi Ame-
lií a nemocnicí, která posvětila zdejší dobrovolnickou činnost na onkologic-
kých pracovištích. Až do roku 2009, kdy došlo k udělení akreditace, probíhaly 
intenzivní práce zaměřené na formalizaci dobrovolnické činnosti Amelie. 
V  následujících letech začali dobrovolnice a dobrovolníci Amelie (dále jen 
dobrovolníci) působit i na jiných významných místech, přibývalo dobrovolní-
ků a jejich školení, supervizí i koordinátorů. Aktuálně je pražský dobrovolnický 
program Amelie pravidelně realizován na následujících působištích:

•	 Centrum Amelie Praha
•	 Všeobecná fakultní nemocnice v Praze (hematoonkologická ambulance 

I. Interní kliniky, lůžkové oddělení onkologické kliniky, onkologická část 
lůžkového oddělení gynekologicko-porodnické kliniky a onkologická 
část lůžkového oddělení dermatovenerologické kliniky)

•	 Nemocnice Na Bulovce v Praze (onkologická lůžka)
•	 Ústav hematologie a krevní transfuze v Praze (onkologická lůžka)

Dobrovolnický program ve Středočeském kraji

Provoz dobrovolnického programu Amelie ve Středočeském kraji byl zahá-
jen v roce 2013 v Nemocnici Na Pleši, kde dobrovolníci aktuálně působí na 
onkologickém lůžkovém oddělení a na onkologické paliativní jednotce. Dob-
rovolníci Amelie zde, stejně jako na pražských a olomouckých působištích 
programu, navštěvují hospitalizované pacienty, aby jim nabídli svůj čas a zá-
jem. Snaží se pacientům především zpříjemnit nemocniční pobyt a rozptýlit 
jejich myšlenky pomocí nabídky konkrétních aktivit, mezi které nejčastěji pa-
tří rozhovor, četba, tvořivé aktivity, hraní společenských her nebo doprovod 
na procházku.

Někteří dobrovolníci také přicházejí zahrát na hudební nástroj a zazpívat, 
jiní vedou výtvarné dílny pro skupinky pacientů. Nechybí ani jednorázové 
aktivity v podobě různých přednášek, koncertů nebo divadelních předsta-
vení.
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Dobrovolnický program Amelie v Olomouci

Dobrovolnický program Amelie se začal v Olomouci realizovat v roce 2009 na lůž-
kové části Onkologické kliniky Fakultní nemocnice Olomouc. Prvním významným 
mezníkem v oblasti rozšiřování jeho působení byl zejména rok 2015, kdy bylo ote-
vřeno nové Centrum Amelie ve vlastních prostorách. Dobrovolníci díky tomu zís-
kali nejen zázemí pro svou činnost a setkávání dobrovolnického týmu, ale i další 
působiště. Začali zde totiž pomáhat při organizaci různých akcí pro širší veřejnost, 
při údržbových pracích nebo působili jako dobrovolní lektoři. Koncem uvedené-
ho roku navíc úspěšně vyústily snahy vedoucí k rozšíření působiště na ambulantní 
část onkologie, kde se začal program plně realizovat na jaře roku 2016. 

Aktuálně se olomoucký dobrovolnický program realizuje na následujících 
působištích: 

•	 Centrum Amelie Olomouc
•	 Lůžkové části Onkologické kliniky FN Olomouc (oddělení A, B)
•	 Ambulantní část Onkologické kliniky FN Olomouc (čekárny všeobecné 

a radiační onkologie)
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2. Kdo jsou dobrovolníci Amelie

Do dobrovolnického programu Amelie se může přihlásit každý, kdo dosáhl 
věku 18 let a zároveň má vážný zájem o dobrovolnickou činnost na onkolo-
gických pracovištích, v Centrech Amelie nebo chce pomáhat přímo spolku 
Amelie. Každý, kdo ze své dobré vůle, ve svém volném čase a bez nároku na 
finanční odměnu chce vykonávat činnost ve prospěch onkologicky nemoc-
ných a jejich blízkých v souladu s nastavením a hodnotami Amelie, je v tomto 
programu vítán. Nezáleží na tom, zda jde o vaši první dobrovolnickou zkušenost 
nebo je již dobrovolnictví součástí vašeho životního stylu, důležité je především 
laskavé srdce a lidskost.

Jestli se rozhodujete, zda byste chtěli být součástí dobrovolnického týmu 
Amelie, je třeba se zamyslet nad následujícími otázkami:

•	 Jaké jsou mé časové možnosti? Mohu věnovat minimálně 2 hodiny své-
ho času týdně?

•	 Chci pomáhat onkologicky nemocným v nemocnicích nebo v Centrech 
Amelie?

•	 Chci pomáhat přímo spolku Amelie? Mám nějaké specifické znalosti ne-
bo dovednosti?

•	 Chci nabídnout svou pomoc bez nároku na odměnu?
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Mám zájem o dobrovolnictví v Amelii

Pokud je zájem o dobrovolnictví v  Amelii vážný a trvalý, je vhodné zvážit 
i výběr budoucího dobrovolnického působiště. Mezi hlavní působiště dobro-
volnického programu Amelie patří zejména Centra Amelie a onkologická pra-
coviště. V Centrech Amelie mohou dobrovolníci působit jako tzv. dobrovolní 
lektoři a podílet se na přípravě skupinových programů. Často se jedná napří-
klad o výtvarné dílny, hudební workshopy či relaxační a pohybové aktivity. 
Dobrovolníci pomáhají také při přípravě různých benefičních a propagačních 
akcí určených jak nemocným, tak širší veřejnosti. Mezi tradiční akci Amelie, 
která se neobejde bez pomoci ochotných dobrovolníků, patří např. Tulipáno-
vý měsíc. Spolek Amelie si váží i nabídek pomoci z oblasti expertního dobro-
volnictví se zaměřením na grafické práce, public relations, fundraising, právní 
poradenství, překladatelství či údržbářské práce.

Oblast dobrovolnictví v nemocnicích reprezentuje působení dobrovolníků 
na onkologických pracovištích, jejichž výčet je uveden v první kapitole této 
brožury. Činnost dobrovolníků Amelie na jednotlivých nemocničních působi-
štích se může řídit místními specifiky, ale její cíl je vždy stejný: Zpříjemnit paci-
entům nemocniční pobyt a přispět k humanizaci nemocničního prostředí. To 
se dobrovolníkům daří mj. i díky nabídce rozmanitých činností. Na lůžkových 
částech si dobrovolníci s pacienty povídají, předčítají jim, hrají s nimi spole-
čenské hry, doprovází je na procházku či si pro ně připravují pestré tvořivé 
aktivity. Výjimkou nejsou ani hudební vystoupení. Často nejde o nic složitého, 
důležitá je především možnost běžného lidského kontaktu.

V ambulantních částech nabízejí dobrovolníci občerstvení, čtivo, krátké ak-
tivity k rozptýlení, informace o bezplatné psychosociální pomoci či doprovod 
na vyšetření. Jde o zdánlivě malou, ale velmi smysluplnou pomoc, která zkrátí 
dlouhé chvíle v čekárnách a pomůže pacienty přivést na jiné myšlenky. 

Na chodbách či ve společenských místnostech nemocničních prostorů 
organizují dobrovolníci společné aktivity pro skupinky těch, kdo se chtějí 
a  mohou vzdálit z lůžka. Většinou nabízejí jednoduché výtvarné, relaxační, 
volnočasové či hudební aktivity, při kterých si nemocní osvojí něco nového, 
mohou se potkat a popovídat si. To je alespoň malá náhrada za čas, který si dál 
plyne za zdmi nemocnic. Není výjimkou, že dobrovolníci Amelie uplatňují při 
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nabídce aktivit pro nemocné, své vlastní koníčky. Například dobrovolnice Lída 
se ráda věnuje výtvarnému tvoření. Při návštěvě lůžkových odděleních na on-
kologii si vždy připraví nápadité tvoření, u kterého si nemocní užijí příjemnou 
relaxaci a často si svými výtvory ozdobí i pokoj. Dobrovolník Vojta pro změnu 
ovládá různé karetní hry, které ochotně naučí i méně zdatné hráče. Každý dob-
rovolník Amelie má možnost vložit do své dobrovolnické činnosti i kousek vlastní 
osobnosti a uplatnit svou kreativitu.
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Chci působit v programu pro pomoc onkologicky nemocným

Pokud se rozhodnete, že chcete působit v programu pro pomoc onkologicky 
nemocným a jejich blízkým a věnovat se klientům v Centrech Amelie nebo 
pacientům v nemocnicích, je třeba:

•	 Kontaktovat koordinátorku dobrovolníků a poskytnout motivační dopis 
(v rozsahu max. 1 normostrany) a životopis nebo vyplnit online přihláš-
ku na webu Amelie

•	 Využít možnost osobního vstupního rozhovoru s koordinátorkou a ujas-
nit si detaily fungování dobrovolnického programu Amelie a vašich 
dobrovolnických možností

•	 Přihlásit se na školení dobrovolníků Amelie a úspěšně jej absolvovat
•	 Po dohodě s koordinátorkou dobrovolníků podepsat smlouvu o dob-

rovolnické činnosti, Kodex dobrovolníka Amelie a prohlášení o mlčen-
livosti (podpisu smlouvy předchází doložení výpisu z trestního rejstříku 
a následuje pojištění dobrovolníka). A zaučit se v dalším postupu po-
třebném pro výkon dobrovolnické činnosti na vybraném působišti

Pokud máte zájem dozvědět se více o cílově skupině Amelie a souvisejících té-
matech, navštivte oficiální webové stránky Amelie a přečtěte si například brožuru 
s názvem Psychosociální minimum pro onkologicky nemocné a jejich blízké.

Garance kvality ze strany Amelie

Během celého působení v dobrovolnickém programu Amelie je dobrovolní-
kům k dispozici koordinátorka, která má v kompetenci realizaci programu na 
konkrétním působišti a představuje pro dobrovolníky klíčovou postavu. Kro-
mě této hlavní kontaktní osoby se mohou dobrovolníci potkávat i s dalšími 
lidmi z organizace. Dobrovolníci Amelie provozují svou činnost samostatně, 
ale díky podpoře ze strany Amelie mají možnost cítit se při své dobrovolnické 
činnosti jistě a bezpečně.

Koordinátorka dobrovolníků provádí dobrovolníka Amelie celým cyklem 
jeho působení, od vstupu do programu, až po jeho ukončení. S  dobrovol-
níkem komunikuje, sestavuje harmonogramy docházek, zajišťuje potřeb-
né pomůcky a informace, věnuje se společnému vyhodnocování činnosti 
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a pomáhá mu plánovat související aktivity. Mezi ty patří zejména pravidelné 
supervize pro dobrovolníky, kteří působí v programu pro pomoc onkologicky 
nemocným a jejich blízkým. Supervizní setkání jsou dobrovolníkům poskyto-
vána bezplatně a vede je zkušený odborník. V rámci nich mají dobrovolníci 
možnost zpracovat své zážitky spojené s výkonem náročné činnosti v bez-
pečném procesu a prostředí. I když dobrovolníci poskytují svou pomoc ne-
zištně a bez nároku na odměnu, neznamená to, že si nezaslouží poděkování. 
To se Amelie snaží vyjádřit celospolečenským zviditelňováním jejich záslužné 
činnosti, pravidelným interním poděkováním ve formě neformálního setká-
vání dobrovolnického týmu, pozvánek na akce a aktivity organizace či věno-
váním drobných darů. 
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3. Úspěchy dobrovolnického programu Amelie

Krásné a ryzí hodnoty dobrovolnictví lze vyjádřit jen ztěžka. Představují pře-
devším naše pocity a zážitky. Je to dobrá vůle, kterou nabízíme nebo ji při-
jímáme. Často našim dobrovolníkům říkáme, že není důležité, jestli se při svých 
dobrovolnických aktivitách věnují desítkám potřebných nebo jen jednomu. Dů-
ležité je, že taková možnost vůbec existuje. Dokud totiž budou v našem okolí po-
třební lidé, bude zapotřebí i dobré vůle – dobrovolnictví. 

I tak nás ale těší, že počet kontaktů, které jsou dobrovolníci schopni učinit 
s cílovou skupinou dobrovolnického programu Amelie, každým rokem vzrůs-
tá. 

Obrázek 1: Vývoj odpracovaných hodin dobrovolníků Amelie  
a počtu kontaktů s cílovou skupinou v letech 2013 až 2018
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Oceňování dobrovolníků

Vedle podpory rozvoje dobrovolnictví v oblasti onkologie se Amelie aktivně 
věnuje i zvyšování povědomí o dobrovolnictví jako takovém. Organizace se 
účastní konferencí, reprezentačních a vzdělávacích akcí či pracovních skupin. 
Nechybí ani spolupráce s různými subjekty či vzdělávacími institucemi. Mezi 
pravidelné aktivity, které zviditelňují význam dobrovolnictví ve společnosti, 
patří nominace dobrovolníků na různá ocenění. Dobrovolníci Amelie opako-
vaně získali významná ocenění za činnost v dobrovolnickém programu Ame-
lie – Křesadlo a Cenu rektora Univerzity Palackého v Olomouci.
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Řekli o nás

Mezi jednu z  největších radostí Amelie patří, vedle celospolečenského oce-
ňování, i zpětné vazby, které se organizaci dostávají nejen od onkologicky 
nemocných a jejich blízkých, ale i ze stran dobrovolníků, veřejnosti, donorů, 
médií či různých spolupracujících subjektů. 

Zde bychom se s vámi rádi podělili o některé z nich:

MUDr. Kateřina Jirsová, primářka onkologického oddělení Nemocnice 
Na Pleši:

„S dobrovolníky se na našem onkologickém pracovišti potkávám již řadu let. 
Moje zkušenosti s dobrovolnickým programem a vůbec s činností Amelie jsou jen 
ty nejlepší. Pacienti léčení na onkologii zažívají mnoho obtížných situací, jejich 
nemoc jim často nedovoluje věnovat se běžným aktivitám, na které byli zvyklí, 
někdy bývá celkový stav tak závažný, že neumožňuje pobyt v domácím prostředí. 
V tu chvíli může být návštěva dobrovolníka, člověka, který není zdravotnický pro-
fesionál, který by prováděl jen další proceduru, naprosto úžasný zážitek a velká 
radost.“ 

Ze vzkazů pacientů ambulance VFN Praha a FN Olomouc:
„Díky za pěknou myšlenku a nadstandardní péči o čekající pacienty.“
„Jste moc hodní a vždy se na vás těším.“
„Děkujeme, že existuje Amelie a její dobrovolníci.“ 

Lucie Rudolfová, dobrovolnice Amelie v Olomouci:
„Díky Amelii jsem získala skvělá přátelství a měla možnost poznat úžasné lidi. 

Mnohokrát se mi stalo, že mi dobrovolnická činnost dobila energii a inspirovala 
mě. Pokud mají pacienti trochu radost ze společně stráveného času, je to velká 
odměna a povzbuzení. Jsem vděčná za to, že mohu být součástí Amelie.“ 

Ludmila Petráková, sociální pracovnice Nemocnice Na Pleši:
„Dobrovolnický program Amelie pro nás dobrovolníky nejen hledá, ale také 

nám je školí. Práce dobrovolníků účinně napomáhá zvyšovat kvalitu poskytované 
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sociální služby, proto ji u nás v nemocnici vítáme. Dobrovolníci nám pomáhají při 
individuální a skupinové práci s klienty, zajišťují doprovody na vycházky i ostatní 
akce, které v naší nemocnici pořádáme. Podílejí se na zlepšování psycho-sociál-
ních podmínek našich klientů prostřednictvím rozhovorů, volnočasových aktivit 
apod. Zpětná vazba našich pacientů je velice kladná. Amelie nám také velmi po-
máhá při organizování akcí pro naše pacienty.“ 

Ivo Černík, dobrovolník Amelie v Olomouci a držitel Ceny rektora UP:
„Návštěvy nemocnice mě hodně naučily. Ukázaly mi, jaké všední maličkosti 

mohou být pro člověka v těžké životní situaci klíčové. Také mi připomněly vážit 
si každého dne, a všech těch všedních věcí, na které, stejně jako na své zdraví, za-
pomínáme. Nejcennější, čemu jsem se naučil, je to, že se člověk nikdy nesmí vzdát 
– a to ani tehdy, když je konec nevyhnutelný.“ 

Antonie Caleková, klientka Centra Amelie Olomouc:
„V Amelii jsem našla první kamarádky, když jsem se přistěhovala do Olomouce. 

V Centru Amelie se mi nejvíce líbí programy dobrovolných lektorek. Amelii hodno-
tím jako nejlepší neziskovku!“ 

Jan Pospíšil, dobrovolník Amelie v Praze, který si sám prošel onkologic-
kým onemocněním:

„Vím, jak se cítí člověk, který byl zdravý a najednou se mu začne říkat pacient. 
Těžká nemoc obrátí každému život vzhůru nohama. V takové situaci potřebujeme 
někoho, kdo rozumí tomu, co prožíváme, a má na nás čas.“ 

Zajímají vás i další příběhy našich dobrovolníků? Najdete je na webu Amelie.
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4. Možnosti podpory Amelie

Amelie poskytuje všechny své služby a aktivity zcela bezplatně. Takový pro-
voz se však neobejde bez financování z více zdrojů. Mezi nejčastější možnosti 
podpory organizace patří darování finančních či materiální prostředků, ale ta-
ké služeb nebo právě dobrovolnické pomoci. Potřeb je však stejně jako důvodů, 
proč Amelii podpořit!

Amelie se nachází v pozici mezi sociálním a zdravotním systémem. Za dobu 
své působnosti navázala organizace kontakt s množstvím odborníků napříč 
uvedeným systémem, přičemž spolupracuje s pacientskými sdruženími, se 
státní správou i samosprávou. Typ pomoci, kterou Amelie poskytuje je potřeb-
ná a jedinečná. Amelie se totiž věnuje cílové skupině onkologicky nemocných 
a jejich blízkých bez rozdílu diagnózy, fáze onemocnění a bez rozdílu v tom, 
zda se jedná o nemocného či jeho blízkého. Jde o pomoc, která doplňuje a ne-
supluje nabídku zdravotní péče či pomoci pacientských a zastřešujících orga-
nizací.
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Co můžete získat

Pomoc nemocným, slabým a potřebným je vždy smysluplná. Amelie pomáhá 
žít život s rakovinou tak, aby byl co nejvíce kvalitní. Jde o pomoc v nepříznivé, 
tíživé situaci, ve které se může kdykoli ocitnou každý z  nás. Podporou Ame-
lie můžete získat nejen dobrý pocit z pomoci druhým, která má přímý dosah, ale 
i možnost zapojit se do smysluplných aktivit. 

Podporovatelé Amelie se často účastní různých akcí, sledují reálný přínos 
svého daru na komunikačních kanálech, ve výročních zprávách či dalších ma-
teriálech, které organizace pravidelně vydává. Účetnictví organizace je trans-
parentní a auditované, Amelie je navíc držitelkou značky Spolehlivá veřejně 
prospěšná organizace. Právnické i fyzické osoby také mohou v případě adres-
ných finančních darů uplatnit odečet ze základu daně.

Jak podpořit Amelii

Existuje několik způsobů, jak Amelii podpořit. Mezi ty nejpotřebnější patří 
zejména finanční a materiální pomoc.

•	 Pokud se rozhodnete Amelii podpořit, bude s vámi uzavřena darovací 
smlouva. Finanční prostředky lze darovat hotově i převodem na účet. 
V  takovém případě může Amelie vystavit dárci potvrzení pro daňové 
účely a darovací certifikát, který je smysluplným a originálním dárkem 
zároveň. Více informací na e-mailu: kancelar@amelie-zs.cz

•	 Pokud máte zájem peníze darovat anonymně, lze v  takovém případě 
využít veřejnou sbírku financí na služby Amelie. Přispět díky tomu mů-
žete do zapečetěných pokladniček v Centrech Amelie, na různých ak-
cích nebo bezhotovostně na účet veřejné sbírky: 229369762/0300

•	 Pomáhat Amelii lze také darováním materiálních prostředků (např. ká-
vy, čaje, sušenky a kelímky na ambulance, tonery a papíry do tiskáren) 
či poskytováním bezplatných služeb (tisk propagačních materiálů, od-
měny pro dobrovolníky aj.). 



Chcete se stát naším dlouhodobým sponzorem  
nebo máte nějakou jinou možnost,  

jak Amelii podpořit?

Neváhejte nás kontaktovat na e-mailu:  
kancelar@amelie-zs.cz

Každá podpora a spolupráce je vítána!

mailto:kancelar@amelie-zs.cz
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